



“康苑居”效果图 本报记者 王梓/图

金水区建廉租房 “康苑居”破土

明年年底竣工,可入住1200户

□晚报记者 李丽君 实习生 曹晓雪

本报讯 郑州市第一家由政府投资的“康苑居”廉租房小区昨日正式动工,该项目建成后解决1200户低收入家庭的住房问题。

“康苑居”占地77.5亩,投资1.5亿元,建筑面积6.3万多平方米,楼高11层,多是50平方米以下的一居室、两居室,建成后可居住约1200户居民,预计明年年底前竣工。据郑州市房管局局长王广国介绍,该工程是金水区政府拿钱盖的,“中部六省里,区政府掏钱盖廉租房的项目也有,但这样规模的是第一家”。

据了解,9月1日起,《郑州市廉租住房保障办法》开始实施。“根据摸底,目前金水区低收入人口有6819户,其中符合廉租房条件的家庭有3500户。”金水区房管局副局长郑麦喜介绍,因为这批廉租房数量有限,“烈士遗属、严重残疾人员和家庭成员中有60周岁以上老人且无自有住房的家庭优先”。

本周三,二七区论证郑州南部城区发展方向 国内专家创意郑州“城南”

□晚报记者 辛晓青

本报讯 昨日,记者从二七区政府了解到,本周三(9月10日)他们将邀请国内众多城市规划与发展方面的专家齐聚郑州,为郑州南部城区的发展方向进行论证。

一块尚未开垦的“处女地”

以佛岗、王胡寨为代表的城中村改造项目的进行,拉开了二七区内南水北调以北中心城区建设的序幕。而作为紧临中心城区的南水北调以南、南四环以北的区域,涵盖侯寨乡、嵩山路办事处、京广路办事处内部的11个行政村,这块空白区进入我们的视野。

郑州中心城区产业定位已经形成,西部包括高新产业开发区和传统工业区,北部是黄河景观辐射区,金水区、二七区和管城区北部的老城区则是以服务业为主,承担行政办公、商贸,郑东新区规划为现代生产服务业的聚集地,而城市南部区域,则还没有明确的定位和发展方向。

请国内专家来创意“城南”

“这块区域目前还没有规划,但是发展已经刻不容缓。”二七区一位负责人介绍,二七区已于两个月前请国内著名的城市发展规划机构进行了详细的调研,并出具了一份百余页的调研报告。“我们这次请专家来,将针对城南的发展各抒己见。开放性论坛的意义就在于,我

们还没有规划,我们将收纳大家的言论,通过观点的碰撞,产生最佳方案。”

数一数城南优势有哪些

城南的优势在哪?二七区区委宣传部副部长阚安生说起来如数家珍:

这里有5年前兴建的10万亩生态涵养林。

郑东高速、郑石高速、西南绕城快速路,都向南延伸,嵩山南路、大学南路、京广南路3条道路,两条高架在建,一条今年开工,城南对外交通联系无限畅通。

明年开工的南水北调大运河,将极大改变城南气候,而且郑州市一年6个月都是东南风,所以,城南是绝对的上风上水之地。



“影像郑州·改革开放30年摄影大赛”启动

宣传部部长 笑答小记者问

“爷爷,为什么要举办这次大赛?”“爷爷,你喜欢摄影吗?”

9月6日,在绿城广场举行的“影像郑州·改革开放30年摄影大赛”启动仪式上,市委常委、宣传部部长丁世显,被郑州日报校园小记者们团团围住。面对这些稚气未脱的面孔,丁世显饶有兴致地一一作答,他还鼓励小记者动员身边的人一起参与到大赛中来。

本次摄影大赛由市委宣传部主办,郑州日报社、河南省摄影家协会和郑州市摄影家协会共同承办。大赛旨在以郑州30年建设成就和跨越式发展为主线,透过镜头多角度、多层次展示郑州的巨大变化。 晚报记者 张翼文/图

今年枣儿别样红

——中华枣乡风情游暨第六届好想你红枣文化节开幕

9月6日,中华枣乡风情游暨第六届好想你红枣文化节,在好想你科技示范园正式拉开帷幕。来吧!这里有看不够的金秋美景,有品不完的红枣风情。



●金秋枣园 笑迎八方客

中秋临近,乡情渐浓。枣乡姑娘穿上节日的盛装,捧出醇香的枣酒,笑迎八方宾客。红的是枣儿,甜的是心,醉的是情。

今年活动的主题是“文化、健康、回归田园、拥抱自然”。游人在百年黄帝贡枣苑中,可触摸百年枣业根基,零距离体验红枣产品的精工细作,可参与神秘而古老的打枣仪式,更可自由采摘花生,还有沙滩排球、套



圈、涂鸦、谜语……

据悉,今年的枣乡风情游除了原有的特色节目保留以外,还新增了更具枣乡风情、别开生面的活动,突出了红枣文化、好想你企业文化、木本粮等健康新理念。枣乡广为

流传的红枣寓言故事展示、喜庆吉祥祝愿(许愿亭)、千佛迎盛世’游戏等一系列活动等着您的到来。(如奥运向前冲、抢丰收粗粮比赛等)。

●红枣美食 好想你

“八月十五到,遍地红玛瑙”。来枣乡的人,大多还是冲这好想你的枣来的,今年的文化节一定让您大饱口福。

开幕式当天,笔者走进新郑奥星红枣示范园,看到身着农家花衣服的漂亮女孩子,每人手里拿着一把崭新的红雨伞,分成两排站立在长长的绿荫长廊里。穿过长长的绿荫长廊,就来到了好想你红枣基地别有洞天的广场上。

在这里,枣树品种就近200个,其中新郑

灰枣、鸡心枣都是通过国家认证的绿色食品。畅游枣乡,您可以打红枣、刨花生,还可以吃农家饭、住农家院、享农家乐趣,亲身体验丰收的喜悦。这里是枣的海洋,独具特色的菜肴都多与红枣有关,枣树上飞着鸽子,枣树下种着花生、红薯、毛豆,枣林附近养着柴鸡、柴猪,就连厨师都是在枣树下住着呢。



河南省新郑奥星实业有限公司

真情热线总部:0371-62489888 62489999 郑州黄河路店:65683689 纬二路店:65943597 兴华街店:67778681 农业路店:68267366

